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 ?IFRS 18 معيار مسمى ماهو1س

.المالية القوائم في الإفصاح و العرض معيار 1ج

؟ العيار بهذا المستبدل المعيار ماهو2 س

.IAS 1  المالية القوائم في والإفصاح العرض معيار 2 ج

؟  IFRS 18  المعيار هذا سريان موعد ماهو3 س

.م 2027 يناير 1 في السريان موعد3 ج

؟ المعيار  لهذا Retrospectively رجعي  بأثر التطبيق و  Pre - applied المبكر بالتطبيق يسمح هل4 س

.إختياري المبكر التطبيق حيث نعم4ج

؟ الإفصاح و للعرض جديدة متطلبات المعيار هذا فرضَ هل 5س

 5 ج
  بسيطة تعديلات مع المعيار هذا إلى IAS 1 المعيار من الصلة ذات المتطلبات نقل تم كذلك حيث ؛ نعم

. الصياغة في

؟ الجديد المعيار هذا بموجب المالية القوائم في البنود  وقياس  بإثبات الشركات طرق تغيرت هل6 س

.لا6 ج

الجديد؟ المعيار بهذا ستتأثر التي المالية القوائم من المالية القائمة ماهى7 س

7 ج
  حيث ؛  الدخل قائمة هي المالي الأداء بقائمة المقصود و المالي المركز قائمة ليس و المالي الأداء قائمة

. بعضها عن البلدان ببعض القائمة هذه مسميات تختلف

؟ الجديد المعيار هذا فرها و التي  الإستجابة ماهى8 س

8 ج
 للشركات المالي بالإداء يتعلق بما شفافية وأكثر أفضل لمعلومات الوصول الى المستثمرين حاجة إستجابة

.الشركات لإداء التحليل و المقارنة لتسهل

؟ المعيار هذا تطبيق بعد متشابهتين شبة ستصبحا اللتان المالية القوائم من القائمتين ماهى9 س

. النقدية التدفقات قائمة و الدخل قائمة9 ج

؟ IFRS 18 المعيار هذا وفق  الدخل قائمة بنود عرض سيكون كيف10 س

:- كالتالي ستكون10 ج

. التشغلية الأنشطة من والمصاريف الإيرادات .
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. الإستثمارية الأنشطة من والمصاريف الإيرادات .

.التمويلية الإنشطة من والمصاريف الإيرادات .

 صافي ثم الضريبة قبل الربح وصافي التمويلي الربح وصافي التشغيلي الربح صافي ذلك خلال لينتج

. بعدها الربح

؟ IFRS 18 المعيار هذا في التشغيلية الأنشطة من المصاريف و الإيرادات مكونات ماهى11 س

.المتقلبة و الإعتيادية المصاريف و المتقلبة و الإعتيادية الإيرادات جميع11 ج

؟ IFRS 18 المعيار وفق الدخل قائمة في التمويلية الأنشطة من المصاريف و الإيرادات محتويات ماهى12س

:-هي التمويلية الإيراداتa-12 ج

.الأسهم إيرادات -

.النقدية الإيرادات -

:-هي التمويلية الأنشطة من للمصاريف بالنسبة أما b-12 ج

الأسهم و القروض فوائد سدادات-

المالية للإلتزامات المخفضة المصاريف جميع-

الإيجار عقود إلتزامات مصروفات-

.الموظفين منافع إلتزامات-

؟ IFRS 18 المعيار وفق الإستثمارية الأنشطة من المصروفات و الإيرادات ماهى13 س

:-في تتمثل الإستثمارية المصروفات13 ج

.والإطفاءات الإهلاكات -

.الموحدة غير الزميلة و التابعة المنشأت في المصروفات -

:- في تتمثل الإستثمارية الأنشطة من الإيرادات أما

.الإيجار دخل-

.الإستثمارية العقارات تقييم من العائد-

.المالية الأصول من الناتجة  العادلة القيمة تغيرات من العائد-

.الملكية حقوق في الإستثمارات من الأرباح توزيعات-
-

الشركات؟ تلك ماهى و المتطلبات، تلك ماهى.  المعيار هذه وفق محددة لشركات و إستثنائية متطلبات هناك14س

14 ج
 و الإيرادات في تعرض  الإستثمارية و التمويلية الأنشطة من والمصاريف الإيرادات أن هي المتطلبات

. التشغيلية الأنشطة من المصاريف
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.التأمين شركات و البنوك :- هي الإستثنائية المتطلبات هذه تنفذ التي الشركات نوع

 تقوم ما المصروفات و الإيرادات من التشغيلي ربحها ضمن تدرج الشركات من النوع هذا أن حيث

 و الإستثمارية أنشطتها حركة من المتولدة مصاريفها و إيراداتها ضمن بإدراجه الأخرى الشركات

. التمويلية

؟ IFRS 18 المعيار هذا وفق (بنك ) لمصرف الدخل قائمة خلاصة ماهى15 س

:- في Income Statement الدخل قائمة خلاصة تتثمل15 ج

.
 من والعمولات الفوائد مصاريف تخفيض بعد"  أي بالصافي هنا ويقٌصد والعمولات الفوائد دخل صافي

".والعمولات الفوائد إيرادات

. الإستثمار و التداول دخل صافي.

.الإطفاءات و الإهلاكات و الموظفين منافع.

. التشغيلي الربح الى للوصول ذلك و

:- في تتمثل التمويلية و  الإستثمارية الأنشطة حركة ثم

.الزميلة و التابعة  المنشآت في الإستثمار خسارة أو ربح من الحصة.

.التقاعدية الإلتزامات و الإيجار عقود إلتزامات فائدة مصروف.

. الضريبة و االزكاة قبل الربح الى وصولًا ذلك و

؟ التأمين شركات و البنوك في الدخل قائمة بين الفرق هو ما16س

16 ج
 النشاط في القروض فائدة مصروف بند تتضمن التأمين شركات أن عدا فيما ما حد إلى تام تشابة يوجد

 من مقترضة تكون قد جهات التأمين شركات أن كون وذلك البنوك، في البند هذا يوجد لا حيث  التمويلي

.القروض فوائد إيراد يكون البنوك في البند وبالتالي. مقرضة جهات تكون البنوك بينما البنوك

؟ IFRS 18 المعيار وفق التمويلية للمنشآت المحاسبية السياسات ماهى17س

17 ج
 العملاء التمويل بتوفير يتعلق لا وما تشغيلي نشاط حركة يعتبر للعملاء التمويل بتوفير يتعلق ما أن هو

.إستثماري أو تمويلي نشاط حركة يعتبر

18 س
 معيار وفق النقدي المركز صافي من المكاسب و الخسائر و الإجنبية العملات سعر فروقات تصنيف يتم كيف

IFRS 18 ؟

:- كــالتالي الفروقات تلك تصنف 18 ج

"  . تشغيلي"  السلعية المبالغ.

". إستثماري"  معدلاتة و النقد .

" . تمويلي"  المصدرة الأسهم .

. التشغيلية البنود ضمن النقدي المركز صافي من الخسائر و المكاسب تصنف بينما
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19 س
 بمعيار عملًا تحوط كأداه مخاطر لإدارة المستخدمة المالية المشتقات من الخسائر و المكاسب تصنف كيف

IFRS 9? 

. المشتقات بمخاطر تتأثر التي المصروفات و الإيرادات في تصنف التي البنود نفس ضمن تصنف19 ج

.التشغلية البنود ضمن فتصنف كـمتطلب تعليتها عند لكن

20 س
 تحوط كـأداة ليس لكن و مخاطر لإدارة المستخدمة المالية المشتقات من الخسائر و المكاسب تصنف  كيف

؟  IFRS 9 بمعيار بها المعمول

20 ج
 عند لكن.  المشتقات بمخاطر المتأثرة المصروفات و الإيرادات في تصنف التي البنود نفس ضمن  تصنف

.التشغيلية البنود ضمن فتصنف كـتطلب تعليتها

21 س
 بالحصول متعلقة و مخاطر لإدارة تسٌتخدم لا  التي المالية  المشتقات من والخسائر المكاسب تصنف كيف

؟ للعملاء تمويل توفير نشاطها من ليس و تمويل على

. التشغيلية الأنشطة حركة بنود ضمن تصنف21 ج

22 س
 متعلقة و معينة مخاطر لإدارة تستخدم لا التي المالية المشتقات من الخسائر و المكاسب تصنف كيف

 وفق للعملاء تمويل بتوفير تتعلق مشتقتها و للعملاء تمويل توفير الرئيسي نشاطها و تمويل على بالحصول

؟IFRS 18 معيار

. التشغيلية الأنشطة حركة بنود ضمن تصنيفها يتم22 ج

23 س
 متعلقة و معينة مخاطر لإدارة تستخدم لا التي المالية المشتقات من الخسائر و المكاسب تصنف كيف

 للعملاء تمويل بتوفير متعلقة غير مشتقتها و للعملاء تمويل توفير الرئيسي نشاطها و تمويل على بالحصول

؟ IFRS 18 معيار وفق 

23 ج
 حركة بنود أو الشغيلية الأنشطة حركة بنود ضمن تصنف ماإذا المحاسبية السياسات ضمن الخيار يبقى

. التمويلية الأنشطة

24 س
 عالج وكيف المعلومات تفصيل و تجميع و المالي للإداء الإدارة بقياس يتعلق فيما المستثرين مخاوف ماهى

المخاوف؟ تلك IFRS 18 معيار

:- الآتي في تتمثل المستثمرين مخاوف24 ج

.المالي للإداء الإدارة مقاييس إحتساب في الشفافية عدم من المستثمرون  يتخوف1-

.المهمة المعلومات حجب أو التفصيلية المعلومات نقصان من المستثمرون  يتخوف2-

 إستخدام عبر المالي للإداء الإدارة قياس شفافية عدم من المستثمرين مخاوف من IFRS 18 المعيار  عالج

:- بالآتي الأساليب تلك تتمثل و عليها المتعارف المحاسبية المبادئ نطاق خارج بديلة أداء مقاييس

. التشغيلي الربح.

.EBITDA المعدلة الأرباح.

.الحر النقدي التدفق.

. الملكية حقوق على العائد.
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 التقرير وجدوى التجميعات مطابقة ضمنها من الإدارة مقاييس عن للإفصاح متطلبات وضع كذلك و

.عليها تغيرات أي تفسير و المقاييس تلك إحتساب وكيفية

 عبر المهمة و التفصيلية المعلومات حجب و نقصان من المستثمرين مخاوف IFRS 18 المعيار وعالج

:- الآتي كـ لمتطلبات وضعه

.عنها والإفصاح التشغيلية المصاريف عرض.

.الإيضاحات في أو المالية القوائم ضمن تدمج إرشادات.

.أخرى بنود المسماه للبنود إفصاحات.

؟ IFRS 18 معيار وفق  الدخل ضربية آثار لإحتساب المتاحة الطرق ماهى25 س

:- التالي هي25 ج

. النظامية المعدلات-

التناسبي التخصيص-

 .Transperancy شفافية وأكثر أفضل معلومات ذات أخرى طرق-

. طريقة من أكثر إستخدام عند بند لكل مطلوبة الإفصاحات وكذلك

؟  IFRS 18 معيار وفق طبيعتها حسب المصروفات عن الإفصاح يتم كيف26 س

:- كـالتالي الدخل لقائمة التشغيلية البنود ضمن مستقل بند كل في المبالغ عن يفصح26 ج

. معينة مبالغ في الهبوط.

. الموظفين منافع.

.الإهلاكات و الإطفاءات.

.المخزون هبوط.

 عن النوعي الإفصاح يتوجب للأصل الدفتري المبلغ ضمن عنه المفصح المبلغ من جزء إدراج عند كذلك

. ذلك

؟ IFRS 18 المعيار هذا وفق  النقدية التدفقات قائمة على التغيرات ماهى27 س

:- كـالآتي أدناه للبنود التصنيف يكون رئيسية عمل أنشطة لاتمتلك التي بالمنشآت يتعلق فيما*27ج

.إستثمارية كـأنشطة تصنيف المستلمة الأرباح توزيعات و المستلمة الفائدة

.تمويلية كـأنشطة تصنف المدفوعة الأبارح توزيعات و المدفوعة الفائدة

*
 إستثماري أو تشتغيلي سوى بند لكل واحد التصنيف يكون معينة أساسية عمل أنشطة ذات للمنشآت بالنسبة

. تمويلية كـأنشطة تصنف المدفوعة الأرباح توزيعات عدا ما في  تمويلي أو

؟ IFRS 18 المعيار وفق التقاريرالرقيمة تحسين تم كيف28 س

.السابقة الإجابات و الإسئلة في إليها الإشارة تم إفصاحات و متطلبات وضع خلال من ذلك تم28 ج
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